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1. Pečovatelská služba 
Obecný zájem, z.ú. 
 Sociální služba Obecný zájem, z. ú. poskytující své služby na území Smiřic a 

poskytuje službu v obdobném rozsahu jako je uvedeno výše, zejména na území města 

Smiřice a v okolních spádových obcích, konkrétně v obci Rodov, Holohlavy, Černožice, 

Lejšovka, Smržov, Hubíles, Skalice, Skalička, Habřina, Lužany, Hořiněves, Jeřičky, 

Želkovice, Žiželeves, Vrchovnice, Račice nad Trotinou, Sendražice, Benátky, kde je 

většinou úplná absence infrastruktury i veřejných služeb. 

Domácí zdravotnická a pečovatelská služba 
V regionu MAS Hradecký venkov je poskytována Pracovištěm pečovatelské  

péče, o.p.s. organizace Domácí zdravotní péče a pečovatelská služba Hradec Králové. Služba 

je poskytována v domácím prostředí klientů, která je určena primárně pro seniory. Služba 

pomáhá osobám při činnostech jako je osobní hygiena, podávání stravy, drobný úklid, nákup, 

doprovod k lékaři apod. Služba je poskytována ve dnech pondělí až neděle v hodinách od 6:00 

do 21:00. Služba je poskytována i mimo území Hradce Králové a to i např. ve městě Smiřice a 

Nechanice, Předměřice, Lochenice a dalších malých obcích jako je Syrovátka, Boharyně, 

Sendražice apod. 

S omezenou dojezdností: 
Oblastní charita Hradec Králové – Charitní pečovatelská služba Hradec Králové 

Centrum sociální pomoci a služeb o.p.s. Hradec Králové 

Středisko sociálních služeb Chlumec nad Cidlinou o. p. s. 

Život 90 Hradec Králové, o. p. s. 

2. Domovy pro seniory 
Senior centrum – Nechanice 

Jedná se o soukromé zařízení, které primárně nabízí pobytovou sociální službu pro 

seniory od 65 let věku, jejichž stav vyžaduje pomoc druhé osoby při zajištění běžných 

denních činností. Zařízení nabízí jako doplňkovou službu krátkodobé pobyty na dobu 

určitou i pro seniory, kteří jsou jinak v péči svých blízkých. Doba pobytu závisí na potřebách 

rodiny i klienta. Většinou se jedná o situace, kdy se rodina z různých důvodů o starého 

člověka starat nemůže (např. když jsou členové rodiny sami nemocní, rekonstruují prostory, 

které se seniorem obývají, cestují do zahraničí nebo si potřebují odpočinout od náročné 
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péče). zajišťuje péči soběstačnějším i imobilním seniorům, ležícím seniorům plně 

odkázaným na pečovatelky a pacientům s různými formami stařeckých demencí včetně 

Alzheimerovy. Rodinné prostředí malého centra poskytuje služby 55 klientům. 

SeneCura 
V Hradci Králové je poskytována služba Domov pro seniory SeneCura, který 

poskytuje i službu Domova se zvláštním režimem či Odlehčovací službu pro seniory. 

V rámci služby Domova pro seniory organizace poskytuje 47 lůžek pro cílovou skupinu 

osob od 55 let věku nebo ve věku rozhodného pro přiznání starobního důchodu, jejichž 

potřeba sociální a zdravotní podpory je taková, že nadále nemohou zůstat v domácím 

prostředí. Služba Domova se zvláštním režimem poskytuje celkem 90 lůžek. Cílovou 

skupinou této služby jsou osoby od 55 let věku nebo věku pro přiznání starobního důchodu, 

jejichž zdravotní a sociální podpora je způsobená Alzheimerovou chorobou, stařeckou 

demencí či jinými typy demence nadále nemohou setrvat v domácím prostředí. Odlehčovací 

služba poskytuje službu pro osoby od 50 let věku, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodů 

jako jsou chronické onemocnění či zdravotní postižení, o které je za normálních okolností 

postaráno v jejich přirozeném sociálním prostředí, a kteří nemohou z důvodu nepříznivého 

zdravotního stavu využívat terénní nebo ambulantní sociální služby. 

Domov U Biřičky 
Dále na území ORP Hradce Králové velmi významně působí Domov U Biřičky, 

který je také službou Domova pro seniory. Domov U Biřičky má celkovou kapacitu 277 

lůžek, z čehož je 130 lůžek určeno pro domova pro seniory a 147 lůžek pro domov pro se 

zvláštním režimem, kde poskytuje své služby na dvou budovách. Poskytuje služby na 

jednolůžkových, dvoulůžkových či i vícelůžkových pokojích. Posláním Domova U Biřičky 

je poskytování celodenní podpory a péče pro seniory. Tato služba poskytuje i oddělení, které 

je vedené jako služba Domov se zvláštním režimem, který je pro osoby s Alzheimerovou 

chorobou či chronickým duševním onemocněním, které jsou z důvodu nepříznivé sociální 

situace nemohou zůstat ve svém přirozeném domácím prostředí či z důvodu vysoké míry 

závislosti na péči či na péči druhé osoby. Služby jsou v tomto zařízení poskytované převážně 

osobám z Královehradeckého kraje. 

Domov důchodců Dvůr Králové nad Labem 
Dvůr Králové nad Labem je další z měst, které poskytuje službu Domova pro 

seniory. Posláním této služby je pomoc a zajištění životních potřeb seniorům nad 65 let 

v nepříznivé sociální situaci prostřednictvím pobytové sociální služby a možnost vykonávat 
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aktivity dle individuálních přání seniora. Poskytují pomoc pro osoby se sníženou 

soběstačností, a to zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné 

fyzické osoby a mají návaznost na bydliště v Královehradeckém kraji. 

Domov důchodců Humburky 
Dostupným domovem pro seniory je také zařízení v Humburkách u Nového 

Bydžova, který je určen seniorům zejména od 60 let výše, kteří se nacházejí v nepříznivé 

sociální situaci z důvodu snížení soběstačnosti způsobené zejména věkem, a ani za pomoci 

rodiny nebo ambulantní či terénní sociální služby nemohou setrvat v přirozeném sociálním 

prostředí. Služby jsou poskytovány seniorům, kteří mají trvalé bydliště v Královéhradeckém 

kraji, případně s prokázanou vazbou na Královéhradecký kraj. 

Budova domovu pro seniory Libuše v Kratonohách již od 1.11. 2024 nefunguje jako 

samostatný Domov pro seniory, ale slouží jako pracoviště Domova důchodců Humburky a 

poskytuje službu domova se zvláštním režimem s menší kapacitou do 14 lůžek. 

Další dostupné Domovy pro seniory na našem území, které jsou zároveň i Domovy se 

zvláštním režimem: 

- Domov seniorů v Hořících 

- Domov V Podzámčí v Chlumci nad Cidlinou 
 

3. Domovy se zvláštním režimem 
Domov důchodců Černožice 

Na území Hradeckého venkova tuto službu zajišťuje zejména Domov důchodců 

v Černožicích. Služba je zde poskytována 102 osobám od 40 let věku s chronickým 

duševním onemocněním (Alzheimerova, vaskulární, stařecká demence nebo demence 

jiného typu), které jsou těžce nebo úplně závislí na pomoci jiné osoby, jimž bylo toto 

onemocnění diagnostikováno odborníkem z oboru psychiatrie nebo neurologie. Jejich 

nepříznivou sociální situaci spočívající zejména ve snížené schopnosti péče o sebe sama z 

důvodu poruchy orientace a krátkodobé paměti v důsledku onemocnění demence nelze řešit 

v domácím prostředí ani s pomocí rodiny nebo s využitím terénních či ambulantních služeb. 

Režim v zařízení je přizpůsoben specifickým potřebám těchto klientů, jako je špatná 

orientace v místě, čase, prostoru, osobami (nepoznává blízké osoby), neschopnost říci si, co 

potřebuje (omezená schopnost komunikace, hledání slov, zapomínání významu slov, 

obtížné vyjadřování), situace, kdy klient nechápe a "neudrží" informace (nechápe sdělení, 

jeho význam, ztrácí se v souvětích, reaguje pouze na jednoduchá sdělení, zůstávají 
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dlouhodobé vzpomínky a hluboce vštípené informace, nové informace se člověk nedovede 

naučit, často potřebuje názorné předvedení), dezorientace ze změny situace (střídání jasných 

a zastřených chvilek, uvědomování si, "že je něco jinak - v nepořádku" a na základě toho 

sklon k agresi, depresi, úzkosti, poruchám spánku, sebepoškozování, ztráta zájmu péče o 

vlastní osobu, někdy projevy vulgarity, porucha soucítění, emoční sebekontroly). 

Specifika ubytování v domově se zvláštním režimem spočívají především v 

opatřeních, která mají přispět k bezpečnému pohybu klientů v domově. Jedná se například 

o výrazné označení společných místností, barevnost a stálost prostředí, noční osvětlení (z 

důvodu orientace a prevence úrazů). Domov není uzavřen, ale zaměstnanci mají přehled o 

každém klientovi, který odchází mimo oddělení. 

DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU, Rokytnice v Orlických horách, Rychnov nad Kněžnou 
Služba je určena pro osoby s chronickým duševním onemocněním starším 18 let. 

Domov na Stříbrném vrchu poskytuje službu zejména pro osoby s chronickým duševním 

onemocněním nebo závislostí na návykových látkách, s osobami se stařeckou demencí a 

ostatními typy demencí, které mají bydliště v rámci Královehradeckého kraje, případně 

s prokázanou vazbou na Královehradecká kraj. 

V rámci Domova na Stříbrném vrchu poskytují službu Domova pro osoby se 

zdravotním postižením. 

Další dostupné Domovy se zvláštním režimem dostupné na našem území: 
- Domov pro seniory SeneCura 

- Domov pro seniory v Hořicích 

- Domov V Podzámčí v Chlumci nad Cidlinou 
 

4. Osobní asistence 
Hewer 

Poskytování služby Osobní asistence na území Hradce Králové, Jaroměře či města 

Náchod zajišťuje organizace Hewer, která poskytuje služby pro osoby se zdravotním 

postižením či seniorům. Tato služba je poskytována nepřetržitě, víkendů či svátků v časech, 

který si zvolí sám klient. Osobní asistenci mohou osoby využít v rámci zvládání základních 

dovedností a činností jako je pomoc s převlékáním, pomoc při pohybu či přesunech, pomoc 

s přípravou a podáním jídla, s osobní hygienou, se zajištěním chodu domácnosti apod. 
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PROINTEPO, s. r. o. 
Organizace PROINTEPO – Střední škola, Základní škola a Mateřská škola s.r.o., 

Hradec Králové, která poskytuje každodenní pomoc dětem a dospělým v rámci sociální 

služby osobní asistence v těchto oblastech:  

a)    pomoc a podpora při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

b)    pomoc při osobní hygieně 

c)    pomoc při zajištění stravy 

d)    pomoc při zajištění chodu domácnosti 

e)    výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

f)     zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  

g)   pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí. 

Samozřejmou součástí služby je poskytování základního sociálního poradenství 

sociálním pracovníkem, zejména pomoc při vyřizování úředních záležitostí. 

 

Daneta 
Osobní asistenci jako terénní sociální služba poskytuje také Daneta, zařízení pro 

zdravotně postižené, Hradec Králové. Posláním služby osobní asistence je poskytování 

služeb lidem se sníženou soběstačností z důvodu zdravotního postižení, které jim umožní v 

maximální možné míře vést a rozvíjet běžný způsob života tak, aby je podporovala v 

aktivním řešení jejich nepříznivé sociální situace. Služba usiluje o maximální rozvoj 

soběstačnosti a schopností klienta, dětem umožní zapojení do běžných předškolních a 

školních aktivit, smysluplně trávit volný čas. Dospělým klientům žít v přirozeném prostředí, 

rozvíjet své zájmy a samostatně bydlet. Klienty jsou osoby s různým stupněm mentálního 

postižení nebo s kombinovaným postižením ve věku od 1 roku, které jsou v nepříznivé 

sociální situaci z důvodu nepříznivého zdravotního stavu. Jedná se o osoby, které potřebují 

fyzickou pomoc nebo dohled druhé osoby či sociální službu k tomu, aby mohli žít ve 

společnosti způsobem, který je běžný. Službu mohou využívat i senioři starší 80 let. 

Oblastní charita Dvůr Králové nad Labem 
Osobní asistence na území Dvora Králové nad Labem poskytuje Oblastní charita 

Dvůr Králové. Posláním této služby je pomáhat lidem od tří let věku se sníženou 

soběstačností z důvodu zdravotního postižení a seniorům a tím je podporovat v běžných 

denních činnostech a aktivitách jejich života, které si nemohou plně zajistit sami ani za 

pomoci okolí. Cílem je, aby tyto osoby mohli zůstávat v domácím prostředí a zapojovat se 
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do běžného života s ohledem ke svému zdravotnímu stavu a věku. Služba je poskytována 

v domácnostech, ve školských zařízeních a všude tam, kde tito klienti službu potřebují. 

5. Odlehčovací služby, stacionáře 
Sociální služby města Hradec Králové 

Sociální služby města Hradce Králové poskytují Odlehčovací službu v Honkově 

ulici. Služba poskytuje pomoc osobám od 18 let věku, které mají sníženou soběstačnost 

zejména z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a o které je    

jinak pečováno v jejich přirozeném prostředí. Poskytují pomoc osobám, které nejsou 

schopny svou sociální situaci řešit vlastními silami a ani za podpory terénních služeb a je 

potřeba, aby pečující osoba byla krátkodobě zastoupena odlehčovací službou. Tato služba 

je určena zejména pro obyvatele města Hradce Králové a s návazností na Královehradecký 

kraj. 

Domov Arreta, o. p. s. 
Domov Arreta o.p.s., sídlící v Hradci Králové, je další sociální službou, která 

poskytuje odlehčovací službu, a to pro osoby od 19 let, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku, chronického onemocnění či zdravotního postižení, o které je jinak pečováno 

v jejich přirozeném prostředí za podpory pečující osoby a nejsou tak schopni svoji 

nepříznivou sociální situaci řešit vlastními silami, ani za podpory terénních služeb a osoba 

z nějakého důvodu potřebuje, aby za ni převzal péči krátkodobě nějaký zástupce. 

Domov V Podzámčí Chlumec nad Cidlinou 
Odlehčovací službu zajišťuje Domov V Podzámčí v Chlumci nad Cidlinou. Služba 

je určena seniorům zejména od 60 let věku včetně seniorů s demencí, kteří mají sníženou 

soběstačnost a pečující osoba si potřebuje odpočinout. 

Dům svatého Josefa – Oblastní charita Červený Kostelec, Žireč 
Domov svého Josefa nabízí odlehčovací pobyt pro osoby nemocné roztroušenou 

sklerózou a dalšími diagnózami. Délka pobytu může být až 3 měsíce s kapacitou 29 lůžek. 

Domov zde nabízí řadu terapií a aktivit. Snaží se své klienty učit soběstačnosti a odpočinku 

nejen pro klienty, ale také pro jejich pečující osoby. Tato služba je vhodná pro tuto cílovou 

skupinu napříč republikou a je poskytována bez nutné vazby na Královehradecký kraj. 

Obecný zájem, z. ú. 
Obecný zájem, z.ú. Smiřice poskytuje odlehčovací službu od roku 2017. Touto 

službou pomáhá zejména pečujícím osobám načerpat, obnovit síly pro další péči o své 

blízké v domácím prostředí. 
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Centrum sociální pomoci a služeb, o. p. s. 
Denní stacionář a Denní stacionář pro seniory při Centru sociální pomoci a služeb, 

o.p.s. v Hradci Králové, který tyto služby poskytuje osobám se sníženou soběstačností z 

důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, které potřebují 

zvýšenou a pravidelnou péči. Organizace se zaměřuje na péči o osoby s Alzheimerovou 

chorobou, nebo jiné typy demence. 

Daneta 
Denní stacionář Daneta v Hradci Králové je ambulantní služba, jejímž posláním je 

umožnit osobám s mentálním a kombinovaným postižením v maximální možné míře vést a 

rozvíjet běžný způsob života; zejména realizovat své potřeby, rozvíjet svůj potenciál, 

získávat nové dovednosti a smysluplným způsobem trávit volný čas. Cílovou skupinou jsou 

lidé od 15 let s různým stupněm mentálního postižení nebo lidé s kombinovaným 

postižením, kteří jsou v nepříznivé sociální situaci z důvodu zdravotního postižení. Jedná 

se o osoby, které potřebují fyzickou pomoc nebo dohled druhé osoby či sociální službu k 

tomu, aby mohli žít ve společnosti způsobem, který je běžný. 

Dětský rehabilitační stacionář Hradec Králové 
Dětský denní rehabilitační stacionář v Hradci Králové poskytuje komplexní 

poradenství (léčebné, preventivní, psychologické, speciálně pedagogické a sociální) a 

rehabilitační péči dětem s poruchami hybnosti a opožděným psychomotorickým vývojem. 

Zajišťuje péči o děti od narození do 18 let a poskytuje tyto služby: 

• Poradna pro rizikové novorozence 

• Poradna pro děti s opožděným psychomotorickým vývojem 

• Poradna pro dětský autismus 

• Poradna pro děti s opožděným vývojem řeči 

• Péče fyzioterapeutická 

• Péče ergoterapeutická 

• Péče psychologická 

• Péče logopedická 

• Péče speciálně pedagogická 

• Sociální poradenství 
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• Senzomotorická stimulace ve snoezelenu 

• Konziliární vyšetření dětským neurologem a ortopedem 

• Spolupráce s odborníky ze speciálních center 

• Je školícím pracovištěm pro studenty středních i vysokých škol 

Denní stacionář Klokan 
Dalším poskytovatelem služby Denní stacionář a odlehčovací služba je o. p. s. 

Klokan v Hořicích. Posláním organizace je poskytování služeb lidem se sníženou 

soběstačností z důvodu zdravotního postižení, umožnit v maximální možné míře vést a 

rozvíjet běžný způsob života, zejména realizovat své potřeby, rozvíjet svůj potenciál, 

získávat nové dovednosti a smysluplným způsobem trávit volný čas. Cílem služby je 

poskytovat sociální službu vycházející z potřeb uživatele, najít vyvážený přístup vedoucí k 

rozvoji klientů s nízkou mírou podpory a klienty s vysokou mírou podpory a individuální 

asistencí, podporovat činnost pracovníků v oblasti práce s klientem s PAS a s klientem s 

funkční poruchou chování, rozvíjet spolupráci s ostatními poskytovateli sociálních služeb, 

institucemi a přirozenými zdroji pomoci, dbát v maximální možné míře na zachování 

důstojnosti klienta a hájit jeho práva, rozvíjet a naplňovat standardy kvality,  udržovat dobrý 

standard prostředí a vybavení. 

 

6. Hospicová péče 
Oblastní charita Hradec Králové 

Oblastní charita Hradec Králové poskytuje službu Domácí hospicové péče, která 

poskytuje odbornou komplexní péči nevyléčitelně nemocným. Snaží se o to, aby pacienti 

důstojně prožili poslední dny svého života a mohli, jak si přejí, zůstat i přes své onemocnění 

v domácím prostředí, se svou rodinou, blízkými v prostředí, které znají. Smyslem péče je 

zajistit umírajícím lidem, co nejvyšší možnou kvalitu života. Pracovníci této služby jsou 

oporou nemocným i jejich rodinám, kteří o osoby pečují v čase nemoci, umírání i truchlení. 

Služba pro své klienty zajišťuje péči dostupnou 24 hodin denně a 7 dní v týdnu. 

Hospic Anežky České 
Péči pro těžce nemocné osoby a doprovod příbuzným a blízkým těchto osob 

poskytuje Hospic Anežky České, který se nachází v Červeném Kostelci. Jedná se o 

pobytovou formu péče, která má kapacitu dvaceti pokojů (30 lůžek). Základním posláním 

tohoto zařízení je zmírnění dopadu úmrtí blízké osoby, nabízí blízkost zkušených 
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pracovníků prostřednictvím pravidelných setkávání s pozůstalými, svépomocné skupiny a 

osobní návštěvy. Dále také zařízení poskytuje sociální poradenství či půjčovnu 

zdravotnických pomůcek. 

7. Poradny pro občany 
Oblastní charita Hradec Králové 

Poradna pro lidi v tísni, kterou provozuje Oblastní charita Hradec Králové nabízí 

podporu a poradenství lidem v těžké životní situaci, kterou tito lidé v tomto čase nedokáží 

řešit sami. Poradna pomáhá prostřednictvím odborného sociálního poradenství, které 

přispívá k řešení nepříznivé situace, které se může dotýkat dluhové problematiky, obětí 

trestných činů, rodinného práva, dědictví a dalších občanských práv. Poskytuje také podporu 

a doprovázení v těžké životní situaci, a to formou krizové intervence či podpůrné terapie. 

Poradna pro občany je poskytována zcela zdarma. Oblastní charita Dvůr Králové poskytuje 

stejnou sociální službu poradny pro občany s působností na území Jaroměře, Dvora Králové 

a Trutnova či města Hořice. 

Občanské poradenské středisko, o. p. s. 
Občanské poradenské středisko se nachází v Hradci Králové a poskytuje služby 

odborného sociálního poradenství. Dokáží svým klientům poradit v mnoha oblastech. 

Pracoviště poskytující specifické poradenství: 

- Manželská a rodinná poradna – Centrum sociální pomoci a služeb o. p. s. Hradec 

Králové 

- Centrum pro integraci osob se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje, 

o.p.s. Hradec Králové 

- Oblastní charita Hradec králové – Poradna Domácí hospicové péče Hradec Králové 

- Domácí hospic Duha, o. p. s. – sociální poradna Hořice 

- Křesadlo HK – Centrum pomoci lidem s PAS, z. ú. Hradec Králové 

- NOMIA, z.ú. – Poradna pro oběti násilí a trestné činnosti Hradec Králové 

- Bílý kruh bezpečí, z.s. – poradna Pardubice 

- Rada seniorů České republiky, z.s.s. – poradna Hradec Králové 

- Poradna pro cizince a uprchlíky – Diecézní katolická charita Hradec Králové 

- Centrum poradenských služeb pro obviněné a odsouzené – Laxus, z.ú. Hradec 

Králové 

- Organizace pro pomoc uprchlíkům, z.s. Hradec Králové 
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8. Intervenční centra 
Intervenční centrum v Hradci Králové poskytuje podporu, poradenství a provázení 

lidem ohroženým domácím násilím a jejich blízkým. Služby nabízíme bezplatně a diskrétně. 

Podporuje život bez násilí. Cílem centra je podpora osob ohrožených, podpora osob 

blízkých ohrožených osob, spolupráce s dalšími institucemi a přenášení informací o 

domácím násilí odborné i laické veřejnosti. Cílovou skupinou jsou osoby ohrožené 

domácím násilím a osoby blízké (kromě osob násilných), osoby starší 16 let, osoby převážně 

z Královéhradeckého kraje. V oblasti prevence domácího násilí působí centrum na laickou 

veřejnost. V oblasti řešení konkrétních případů domácího násilí spolupracuje s odbornou 

veřejností. 

9. Krizová pomoc 
NOMIA – NOMIA, z.ú 

Dětské krizové centrum NOMIA – NOMIA, z. ú. pomáhá dětem, které zažívají krizové 

situace či jsou ohroženy patologickými jevy ve společnosti. Cílem Dětského krizového 

centra NOMIA (dále jen DKC) je svou činností pomoci dětem a rodinám ohroženými 

patologickými jevy ve společnosti, zejména domácím násilím, týráním svěřené osoby, 

zanedbáváním, zneužíváním a jinou trestnou činností. Pomáháme dětem a jejich rodinám 

zvládnout krizovou situaci, poskytnout zklidnění a doprovázení. V následné práci 

stabilizovat celý rodinný systém a pomoci vytvořit klidné prostředí pro zdárný tělesný a 

psychický vývoj dítěte.  Pomoci rodičům a blízkým příbuzným aktivovat výchovné a 

komunikační schopnosti tak, aby byli schopni žít v harmonických rodinných vztazích. 

Cílovou skupinou jsou osoby v krizi, děti s prožitkem těžkého životního traumatu, rodiče 

nebo jiní rodinní příslušníci s dětmi v krizi. 

10. Azylové domy 
Oblastní charita Hradec Králové 

Oblastní charita v Hradci Králové provozuje dva azylové domy na území Hradce 

Králové. První azylový dům slouží mužům a ženám bez domova, kteří nepečují o děti. 

Klientům a klientkám poskytuje bezpečné a stabilní prostředí formou dlouhodobějšího 

ubytování. Nabízí jim možnosti, příležitosti a šanci řešit nebo dokonce i vyřešit jejich 

momentální nepříznivou sociální situaci. Tato služba je poskytována pro osoby s trvalým 

pobytem v Královehradeckém kraji nebo s prokázanou návazností na tento kraj. Druhým 

azylovým domem je Domov pro matky s dětmi, který pomáhá zejména matkám, ale i otcům 

s dětmi, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení. Tato 
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služba poskytuje dočasné ubytování v bezpečném prostředí, základní sociální poradenství, 

usiluje o rozvoj schopností a dovedností jejich klientů pro běžný život. 

Dům Žofie 
Dům Žofie je službou azylového domu na území města Dvůr Králové nad Labem. 

Tato služba poskytuje pomoc a podporu osobám, které se nacházejí v nepříznivé sociální 

situaci spojené se ztrátou bydlení a to od 18 let věku. Pro přijetí do služby je důležitá 

návaznost trvalým bydlištěm ve Dvoře Králové n. L. a obcích správního obvodu obce 

s rozšířenou působností Dvora Králové nad Labem. Kapacita zařízení je 11 lůžek. Město 

Dvůr Králové poskytuje také službu noclehárny, která umožňuje pomoc a podporu 

dospělým osobám s trvalým bydlištěm ve Dvoře Králové nad Labem a jejich spádových 

obcích, které žijí bez přístřeší přečkat důstojně noc ve vhodných prostorách noclehárny a 

pomáhají dále osobám hledat cestu zpět do běžného života. 

Domov pro matky s dětmi v Náchodě 
Domov pro matky s dětmi v Náchodě má za cíl pomáhat při řešení obtížné životní 

situace zajištěním vhodného dočasného bydlení. Pomocí při uplatňování práv a obstarávání 

osobních záležitostí. Služba je zaměřena na rozvoj samostatnosti uživatele a vyřešení 

obtížné životní situace nebo zmírnění následků této situace. V návaznosti na základní 

činnosti je cílem dané sociální služby vytvářet předpoklady pro vzdělávací, výchovné, 

zájmové, sportovní a kulturní aktivity, které poskytují uživatelům nové znalosti, napomáhají 

k rozvoji schopností a dovedností, podporují jejich začlenění do společnosti a utvářejí 

smysluplné vztahy s ostatními lidmi. V tomto ohledu se jedná například o pomoc ve 

výchově a péči dětí, pomoc při hospodaření v domácnosti – možnost řízeného hospodaření, 

zprostředkování návazných zdrojů a odborné pomoci, nácvik praktických dovedností, 

podpora při rozvíjení vlastních schopností a dovedností, základní materiální zajištění. 

Provoz zařízení je celoroční 24 hodin 7 dní v týdnu. Kapacita zařízení 72 lůžek (22 matek 

a 50 dětí).  

11.  Raná péče 
Středisko rané péče Sluníčko 

Středisko rané péče Sluníčko v rámci Oblastní charity Hradec Králové poskytuje 

pomoc a podporu rodinám dětí s ohroženým vývojem nebo se zdravotním postižením ve 

věku od narození do 7 let věku. Usiluje a poskytování takové odborné pomoci a podpory, 

že rodina dále dokáže plně využívat vlastních schopností, možností a dovedností. Rodina 

mí možnost využívat konzultací odborného poradce přímo v místě svého bydliště nebo i 
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v prostorách služby. Středisko rané péče má kapacitu až 120 rodin. Rodina zde musí 

prokázat návaznost či bydliště v Královehradeckém kraji. Středisko rané péče Sluníčko 

zasahuje na velké míře území a to např. jak v Hradci Králové, tak i ve Dvoře Králové nad 

Labem. 

Centrum LIRA, z. ú. 
Centrum LIRA, z.ú. Hradec Králové je nezisková organizace poskytující sociální 

služby:  

- Raná péče je určená rodinám dětí se zdravotním postižením nebo ohrožením vývoje 

v důsledku nepříznivého zdravotního stavu od narození do 7 let.  

- Sociálně aktivizační služby jsou určeny rodinám dětí s poruchou autistického 

spektra od raného věku do navršení 10 let. 

Raná péče Duháček 
Raná péče pro sluchově postižené Duháček Hradec Králové nabízí své poradenské 

služby i neslyšícím rodičům, které mají slyšící nebo neslyšící děti. 

12.  Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
Salinger, z. s. 

Salinger, z. s. v Hradci Králové poskytuje sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

v rámci Centra Semafor a aktivity Triangl. Semafor nabízí pomoc a podporu rodinám s 

dětmi, které se ocitly v situaci, s níž si neumí samy poradit. Cílem Centra je prostřednictvím 

nabízených aktivit posílit schopnosti rodiny při řešení této situace. Služba je poskytována v 

ORP Hradec Králové a ORP Dobruška ambulantní a terénní formou. Hlavní činností je práce 

s rodinou. Organizace pomáhá nejčastěji s řešením problémů s dluhy, bydlením, prací, 

školou, systémem státní sociální podpory. Součástí práce v přirozeném prostředí je i 

doprovázení rodin do institucí (podpora při jednání s úřady, školami, lékaři a dalšími 

formálními i neformálními institucemi). 

Posláním sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Triangl je podporovat rodiny s 

dětmi ve zvládání obtížných životních situací, které nedokáží samy vlastními silami 

překonat. Společně hledáme bezpečnější a klidnější cestu jejich životem. Naše služby 

poskytujeme rodinám s dětmi žijícím v Královéhradeckém kraji. Východiskem služby je 

program Sanace rodiny. Jeho základním principem je pomoc dítěti prostřednictvím pomoci 

jeho rodině, zájem a potřeby dítěte jsou pro nás vždy prioritním ukazatelem. Služba 

podporuje rodiče v oblasti péče o dítě, při výchově dětí, pomáháme s komunikací v rodině, 
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při jednání s úřady, školami a dalšími odborníky. Dále podporuje rodinu při udržení nebo 

navázání bezpečného, pravidelného kontaktu s dítětem umístěným v pěstounské péči nebo 

ústavní výchově. Nabídkou sociálních služeb aktivita směřuje ke stabilizaci rodinné situace, 

s klienty pracuje především v jejich přirozeném prostředí. Spolupracuje s dalšími službami 

a institucemi tak, aby služba byla dostatečně efektivní a naplňovala její poslání. 

13. Terénní programy 
Aufori, o. p. s. 

Aufori, o.p.s. Hradec Králové realizuje terénní programy pro dospělé. V rámci služby 

vyhledává a pomáhá lidem, kteří žijí kvůli chudobě v nepříznivých podmínkách. Aby se z 

problémů vymanili a začali vést normální život, o kterém sní. Mezi klienty služby patří lidé 

starší 18 let, kteří žijí v Královéhradeckém kraji a potýkají se s existenčními problémy: 

- Samoživitelé i celé rodiny, které se potýkají s finančními problémy 

- Senioři ohrožení chudobou 

- Lidé bez domova 

- Lidé, kteří spadli do dluhové pasti 

- Lidé, kteří vedou rizikový způsob života 

- Lidé, kteří se ocitli v krizi 

Laxus, z. ú. 
Centrum terénních programů Královéhradeckého kraje – Laxus, z.ú. Hradec Králové 

poskytuje služby lidem užívající drogy, bez ohledu na to, jaké a jakým způsobem. Službu 

mohou využít i blízcí uživatelů drog, tj. partneři, rodiče, sourozenci, kamarádi či 

spolubydlící. V případě nálezu injekční jehly či stříkačky se na službu obrací i veřejnost. 

Cílem organizace je: 

- ovlivňování životního stylu uživatelů drog směrem k bezpečnějšímu užívání 

a stabilizaci sociální situace (bydlení, práce, vztahy, …) 

- minimalizace zdravotních poškození (žilní systém, zuby, psychické problémy…) 

- prevence šíření infekčních chorob (HIV, žloutenky, …) 

- snižování počtu úmrtí v důsledku předávkování drogami 

- předcházení kriminality spojené s užíváním drog 

- motivace k abstinenci či substituci 

- snižování předsudků vůči lidem užívající drogy 

- veřejný prostor bez „toxi“ odpadu 
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14.  Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 
Modrý pomeranč – Salinger, z. s. 

Nízkoprahový klub Modrý pomeranč – Salinger, z.s. sídlící v Hradci Králové 

doprovází děti a mládež ve věku od 7 do 21 let na jejich životní cestě k dospělosti. Snaží se 

být oporou pro tyto osoby a společně hledají řešení v nelehkých situacích a předchází 

nástrahám prostředí, ve kterém žijí a tráví volný čas. Toto zařízení poskytuje svou pomoc 

ambulantně v prostředí Nízkoprahového klubu, ale také v terénu, kde se pohybují 

v oblastech, kde se vyskytují děti a mladiství.  

Klídek prostor pro, o. p. s. 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež KLÍDEK PROSTOR PRO, o. p. s. Hradec 

Králové poskytuje služby klientům ve věku 6 až 22 let. Není nutná žádná registrace, hlášení 

osobních údajů či pravidelné setkávání se. Vše, co klienti mohou v klubu či v terénu 

využívat, je zdarma. Aktivity jsou realizovány v Hradci Králové, Třebechovicích pod 

Orebem, v Kostelci nad Orlicí, České Skalici a Úpici. 

Střelka – Oblastní charita Dvůr Králové 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Střelka, je služba od Oblastní charity Dvůr 

Králové. Posláním tohoto zařízení je doprovázet a podporovat děti a mládež ve věku od 6 

do 20 let z oblasti Dvora Králové, kterým je potřeba pomoci, jelikož jejich život ovlivňují 

nepříznivé podmínky a rizikové prostředí. Prostřednictvím klubového a terénního programu 

se klienti učí, jak využívat volná čas, jak se lépe orientovat své situaci, pracovat se 

sociálními a zdravotními riziky a zvýšit své kompetence pro kvalitnější život. 

 

15. Adiktologické služby 
Laxus, z.ú 

Laxus z.ú. poskytuje sociální adiktologické služby na území Královéhradeckého 

kraje a působí v Hradci Králové a Náchodě. Tato služba nabízí ambulantní adiktologické 

poradenství a terapii klientům se závislostmi nebo následnou péči klientům po ambulantním 

či pobytovém programu. V Hradci Králové se nachází i Centrum adiktologických služeb, 

kam klienti mohou docházet ambulantně. 
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16.  Pomoc lidem se zrakovým postižením 
Tyfloservis 

Tyfloservis, sídlící v Hradci Králové, je ambulantní službou, která pomáhá osobám, 

kteří mají vážné potíže se zrakem, poskytuje podporu, informace či nácvik dovedností, které 

jim umožní samostatné zvládání nároků všedního dne. Služby jsou určené pro každého ve 

věku 15 a více let. Nevidomým a slabozrakým lidem poskytují své služby zcela zdarma. 

Poskytují v rámci své služby zdravotně-edukační aktivity jako je např. rehabilitace zraku, 

poradenství v oblasti výběru při získávání pomůcek. Dále poskytují sociální rehabilitaci, ve 

které poskytují základní sociální poradenství, výběr vhodných pomůcek a následnou práci 

s nimi a nácvik dovedností jako je např. sebeobsluha, prostorová orientace či psaní a četní 

Braillova písma. 

Obecně prospěšná společnost TyfloCentrum Hradec Králové, o.p.s. je poskytovatelem 

ambulantních a terénních služeb pro nevidomé a těžce zrakově postižené občany, kteří se 

ocitli v tíživé životní situaci následkem ztráty nebo poškození zraku. Služby a aktivity 

TyfloCentra pomáhají získat nebo si prohloubit znalosti a dovednosti důležité pro 

překonávání obtíží spojených se zrakovým postižením. Přispívají tak k větší samostatnosti 

a menší závislosti na pomoci druhých. Posláním služeb je pomáhat nevidomým a 

slabozrakým občanům Královéhradeckého kraje dosáhnout maximální možné míry 

samostatnosti a zvýšit kvalitu jejich života. Cílem služeb je motivovat občany s těžkým 

zrakovým postižením k samostatnému životu, poskytovat jim informace, psychologickou 

podporu, odbornou i praktickou pomoc při řešení konkrétních problémů, zejména při 

zvládání obtížných životních situací. 

 

17.  Tlumočnické služby, poradny pro osoby se sluchovým postižením 
Centrum pro osoby se sluchovým postižením 

Hradecké centrum pro osoby se sluchovým postižením o.p.s. umožňuje individuálním 

přístupem tlumočníků osobám se sluchovým postižením i s kombinovaným postižením 

komunikaci s běžnou populací. Služba je určena osobám se sluchovým postižením od 15 

let. Do této skupiny patří osoby nedoslýchavé, neslyšící, ohluchlé, s implantátem (kostním 

a kochleárním), s kombinovaným postižením (sluchové + jiné). Služba je též poskytována 

rodinným příslušníkům osob se sluchovým postižením, které sluchová vada ovlivňuje také. 

Cílem služby je plné porozumění běžné populaci v rámci komunikace, podpora klientů v 

souvislosti se sociálním začleněním, zajištění návaznosti odborné pomoci. 
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Tichý svět, o. p. s. 
Dalším poskytovatelem tlumočnických služeb je o. p. s. Tichý svět v Hradci Králové. 

Cílem této služby je vyrovnat příležitosti v komunikaci osob se sluchovým postižením a 

slyšících, podporovat samostatnost klientů při komunikaci se slyšící společností a pomoc 

při uplatňování práv a oprávněných zájmů klientů. Služba je poskytována především 

v rámci online tlumočení a přepisu.  

Centrum tlumočnických služeb 
Obdobné služby nabízí i Centrum tlumočnických služeb v Hradci Králové. Sociální 

služba zahrnuje individuální tlumočení v běžných životních situacích, při nichž bariéry v 

komunikaci představují pro osobu se sluchovým postižením ztíženou životní situaci. 

18.  Dětské domovy 
Dětský domov Nechanice 

Dětský domov (DD) v Nechanicích funguje od roku 1974 jako domov rodinného 

typu. Jedná se o školské zařízení pro výkon ústavní výchovy dětí a mládeže s normálním 

tělesným a duševním vývojem, případně s lehčím stupněm mentální retardace, také s 

nejrůznějšími poruchami učení (zpravidla ve věkovém rozmezí od 3 do 18 let, případně do 

ukončení přípravy na povolání). Děti umisťované do péče DD pocházejí ze sociálně 

znevýhodněného a nepodnětného prostředí. Domov je rodinného typu a zajišťuje pro děti 

komplexní péči, počínaje celodenním stravováním, ubytováním, přes oblečení, praní prádla 

a jeho opravy, přípravy na vyučování, zajištění lékařské péče, ubytování a zaměstnání po 

odchodu z DD a v neposlední řadě rovněž veškeré jednání se soudy a státními institucemi. 

19.  Podpora samostatného bydlení 
Skok do života 

Skok do života je organizací působící v Hradci Králové. Poskytuje pomoc osobám 

s mentálním postižením a podporuje je při jejich osamostatnění se v rámci bydlení. Skok do 

života poskytuje Chráněné bydlení či poskytuje podporované bydlení v síti, což znamená, 

že podporují samostatné bydlení a poskytují profesionální podporu lidem s intelektovým 

znevýhodněním, aby mohli v Hradci Králové dlouhodobě samostatně žít a bydlet podle 

svých představ.  

 

20.  Domovy pro osoby se zdravotním postižením 
Barevné domky Hajnice 

Domov pro osoby se zdravotním postižením je poskytován v šesti rodinných 

domcích, které jsou koncipovány jako skupinové domácnosti. Kapacita služby je 59 lůžek. 
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Služba je poskytována pro osoby s poruchou autistického spektra a s chováním náročným 

na zajištění péče. Domácnosti jsou těmto klientům uzpůsobeny tak, aby bylo zachováno 

bezpečí klientů, z hlediska na jejich specifika potřeb. Organizace zprostředkovává svým 

klientům různorodé terapie a volnočasové aktivity, které jsou v areálu Barevných domků i 

ve vzdálenějších oblastech regionu. Klientům je možno nabídnout i bazální stimulaci, 

muzikoterapii, snoezelen a mnoho možností zvířecích terapii.  

Středisko BETANIE – evangelický domov v Náchodě – Diakonie ČCE Náchod 
Tento domov pro osoby se zdravotním postižením je domovem pro osoby s tělesným 

a kombinovaným postiženém centrálního nervového systému, a to ve věku od 19 let. Služba 

je určena pro klienty žijící především na území Královehradeckého kraje nebo s vazbou na 

Královehradecký kraj s kapacitou 16 lůžek. Posláním této služby je poskytovat péči a 

podporu klientům služby a zároveň zachovávat co nejmenší závislost klientům na pomoci. 

Klienti jsou tedy podporováni v kontaktu s přirozeným sociálním prostředím. Ke klientům 

je přistupováno individuálně a jsou respektovány jeho přání a potřeby.  

Domečky Rychnov nad Kněžnou 
Domečky Rychnov nad Kněžnou je poskytována osobám, které mají sníženou 

soběstačnost u důvodu zdravotního postižení a z tohoto důvodu potřebují pravidelnou 

pomoc jiné fyzické osoby. Poskytují službu pro 86 klientů, které mají návaznost na bydliště 

v Královehradeckém kraji a případně prokázanou vazbu na Královehradecký kraj. 

Poskytuje službu pro osoby se zdravotním postižením a převážně s mentálním postiýením , 

popřípadě s kombinovaným postižením. Zabezpečují životné a osobní potřeby, kterou nelze 

zajistit prostřednictvím jiných forem sociálních služeb. Pro své klienty poskytují aktivizační 

činnosti jako jsou keramická, šicí, tkalcovská dílna, vyrábění svíček a mnoho dalších 

produktů. 

Domov bez bariér Hořice 
Domov bez bariér Hořice je pobytová sociální služba, který poskytuje služby mužům 

i ženám zejména od 18-ti let věku s tělesným postižením nebo s chronickým onemocněním 

a se sníženou soběstačností, kteří mají návaznost na bydliště v Královehradeckém kraji a 

případně s prokázanou vazbou na Královehradecký kraj. Kapacita zařízení je 79 klientů 

z čehož je 63 klientů na hlavní budově (Strozziho 1333) a dalších 8 je rozděleno na 4 a 4 na 

dvou domácnostech s vysokou mírou podpory na adrese Karla Kofránka 2264. Cílem 

domova je poskytovat podporu, pomoc a péči pro klienty. Dále klientům poskytuje takový 

rozsah služeb, který je přizpůsobený jejich potřebám a požadavkům, posilovat jejich 
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samostatnost, soběstačnost a nezávislost či podpora klientů v navazování vztahových vazeb 

a mnoho dalšího.  

Domov Dědina Opočno 
Domov Dědina Opočno poskytuje domov pro osoby se zdravotním postižením, který 

poskytuje pomoc a podporu dospělým osobám s mentálním a kombinovaným postižením se 

sníženou soběstačností. Poskytuje služby pro osoby, které nemohou žít samostatně nebo 

s podporou terénních služeb ve svém bydlišti. Kapacita zařízení je pro 24 klientů. Klienti 

tohoto zařízení mají možnost využít programů aktivizace a vzdělávání, které tato služba 

poskytuje.  

Dům svatého Josefa – Oblastní charita Červený Kostelec, Žireč 
Domov svatého Josefa nabízí službu domova pro osoby se zdravotním postižením, a to 

především pro osoby s roztroušenou sklerózou a dalšími diagnózami. Tuto službu poskytují 

v rámci 29 lůžek pro tuto cílovou skupinu. Prostřednictvím domova pro osoby se zdravotním 

postižením posykují svým klientům odbornou péči, rehabilitaci a také vzdělávací, výchovné či 

aktivizační aktivity.  

Domov sociálních služeb Chotělice 
Domov sociálních služeb Chotělice poskytuje službu pro 70 klientů, kteří skrze svou 

sníženou soběstačnost a z důvodu zdravotního postižení vyžadují pravidelnou pomoc jiné 

fyzické osoby. Poskytují služby pro osoby od 19 let věku s mentálním či kombinovaným 

postižením, kteří se ocitají v dlouhodobé nepříznivé sociální situaci. Zařízení pracuje 

s klienty individuálně a snaží se využívat práci s rodinnými příslušníky či poskytuje 

možnost aktivizace pro své klienty. 

Domov sociálních služeb Skřivany 
Domov sociálních služeb Skřivany poskytuje služby osobám od 18 let pro osoby se 

zdravotním postižením s mentálním a zdravotním postižením s prokázaným bydlištěm či 

prokázanou vazbou na Královehradecký kraj a svou nepříznivou sociální situaci nejsou již 

schopni zvládnou svými silami. Domov sociálních služeb Skřivany má celkovou kapacitu 

72 osob, která je rozdělena do šesti domácností pro 12 až 14 osob komunitního typu. Dále 

služba nabízí širokou škálu aktivizačních aktivit jako je keramická a svíčkařská dílna apod.  

Domov sociálních služeb Slatiňany 
Domov sociálních služeb Slatiňany tvoří 6 samostatně stojících přízemních domků, 

umístěných v oplocených zahradách, které jsou rozdělené do dvou domácností. Každá 

domácnost slouží k ubytování 6 klientů, kterým nabízí ubytování v jedno a dvoulůžkových 
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pokojích. Domky jsou zcela bezbariérové. Služba je určena pro osoby ve věku od 3 let se 

středně těžkým, těžkým či hlubokým mentálním postižením v kombinaci s postižením 

těsným, smyslovým anebo s poruchou autistického spektra s přidruženým mentálním 

postižením. Prioritně služba přijímá osoby, které mají trvalé bydliště v Pardubickém kraji 

nebo mají prokazatelné vazby na osoby blízké žijící v Pardubickém kraji. 

Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny 
Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny je pro určen pro osoby s mentálním postižením 

a případně s přidruženým postižením, pro osoby od 19 let věku, kteří mají bydliště 

v Královehradeckém kraji a s případnou prokázanou vazbou na tento kraj.  Kapacita 

zařízení je pro 54 klientů. Zařízení pro své klienty poskytuje širokou škálu výchovných, 

vzdělávacích a aktivizačních činností a také se snaží své klienty podpořit v otázkách 

pracovních činností, kdy se snaží zařízení zajistit přiměřené vzdělávací a pracovní uplatnění. 

 

21.  Chráněné bydlení 
Chráněné BYDLENÍ v síti, SKOK do života o.p.s. Hradec Králové 

Chráněné bydlení v síti od organizace Skok do života se snaží svým klientům 

s mentálním znevýhodněním či s kombinovaným postižením osobám od 19 do 64 let 

s kapacitou služby 22 osob. Služba poskytuje kvalitní bydlení a profesionální péčí tak, aby 

mohli v Hradci Králové s trvalou podporou žít a bydlet podle svých představ. Cílem této 

služby je poskytnout pomoc v soběstačnosti a pomoct jim v chodu bydlení.  

Věra Kosinová – Daneta, zařízení pro zdravotně postižené Hradec Králové  
Daneta poskytuje službu chráněného bydlení, a to primárně pro ženy od 18 let 

s různým stupněm mentálního postižení nebo s kombinovaným postižením. Cílem služby 

je, aby poskytovali klientům podmínky podobající se běžnému životu v domácím prostředí, 

zvyšovat soběstačnost a samostatnost jedince, uplatňovat jeho vůli či smysluplně trávit 

volná čas a způsob realizace.  

Domov sociálních služeb Skřivany 
Domov sociálních služeb Skřivany poskytují službu chráněného bydlení pro ženy 

s mentálním postižením a případně s kombinovaným postižením od 18 let věku. Služba je 

pro klienty přednostně s bydlištěm v Královehradeckém kraji nebo s prokazatelnou 

návazností na tento kraj. Kapacita služby chráněného bydlení jsou 4 osoby.  
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Domov V Podzámčí Chlumec nad Cidlinou 
Domov V Podzámčí poskytuje službu chráněného bydlení pro osoby zejména 

s lehkým mentálním postižením od 20 let věku, kteří jsou mobilní a nepotřebují 

bezbariérové prostředí. Služba je určena pro klienty, kteří potřebují podporu v běžných 

činnostech, tak aby mohli žít samostatně. Chráněné bydlení služba poskytuje formou 

skupinového bydlení s kapacitou pro 4 ženy a 4 muže.  

Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny 
Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny poskytuje službu chráněného bydlení pro 

osoby s mentálním postižením pro osoby od 19 let s kapacitou 6 lůžek a to pro 4 muže a 2 

ženy. Službou chráněného bydlení se snaží zařízení poskytnout této cílové skupině 

adekvátní a bezpečné bydlení, které umožňuje co největší míru samostatnosti a kvalitního 

života. Mimo jiné poskytují také podporu v zaměstnání, sociální a rekreační aktivity, 

individuální terapie a poradenství či podporu v samostatnosti. 

Domov Dědina, Jaroměř, Opočno, Nové Město nad Metují, Třebechovice pod Orebem, 
Náchod 

Domov Dědina poskytuje službu chráněného bydlení ve městech Nové Město nad 

Metují, Jaroměř, Třebechovice pod Orebem a ve městě Náchod. Celková kapacita této 

služby je 23 osob pro cílovou skupinu lidí s lehkým mentálním postižením od 18 do 64 let 

věku, s trvalým pobytem v Královehradeckém kraji či s prokázanou návazností na tento 

kraj.  Posláním služby je poskytnout bezbariérové bydlení, pomoc při obstarávání běžných 

činností a míra podpory se dojednává individuálně s každým klientem v takovém rozsahu, 

aby byl klient co nejvíce samostatný. 

Barevné domky Hajnice – byty v Trutnově, Vrchlabí a Dvoře Králové nad Labem 
Barevné domky Hajnice poskytují službu chráněného bydlení ve třech lokalitách, 

jimiž jsou Dvůr Králové nad Labem, Trutnov a Vrchlabí s celkovou kapacitou 45 lůžek. 

Dvůr Králové nad Labem nabízí 2 skupinové domácnosti. Trutnov poskytuje kapacitu 4 

skupinových a 6 individuálních domácností a Vrchlabí nabízí 2 skupinové domácnosti. 

Služba je určena pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením, které se za podpory 

domácnosti asistentů podílí na chodu celé domácnosti, zajišťují nákup potravin, vaří a 

uklízejí, perou prádlo a podobně.  

DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU, Rokytnice v Orlických horách, Rychnov nad Kněžnou 
Tato služba poskytuje sociální službu chráněného bydlení s kapacitou pro 4 osoby. 

Služba je poskytována ve 2 bytech v běžné zástavně v Rokytnici v Orlických horách. 

Cílovou skupinou jsou osoby s chronickým duševním onemocněním od 21 let, a to zejména 
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osoby s diagnózou schizofrenie, chronická psychóza, organická porucha osobnosti a 

chování v důsledku poškození mozku, duševní onemocnění způsobené onemocněním, 

poškozením a dysfunkcí mozku, které mají bydliště v Královehradeckém kraji či případně 

s prokázanou vazbou na tento kraj.  

Sdružení Neratov, z. s. - chráněné bydlení Domov Bartošovice v Orlických horách, 517 61 
Rokytnice v Orl. Horách 

Sdružení Neratov poskytuje službu chráněného bydlení pro osoby s lehkým a 

středně těžkým mentálním postižením ve věku od 18 let, převážně z Královehradeckého 

kraje, kteří se nachází v nepříznivé sociální situaci a mají zájem jí řešit. Kapacita této služby 

je pro 25 osob. Snahou této služby je pomoct lidem žít svobodný a samostatný a zodpovědný 

život, usilují také o zachování vazeb klientů s jejich rodinami, příbuznými a jejich 

přirozeným prostředím. 

Dům svatého Josefa – Oblastní charita Červený Kostelec, Žireč 
Domov svatého Josefa nabízí dva chráněné byty pro osoby nemocné roztroušenou 

sklerózou a tyto byty jsou laděné primárně pro osoby s touto diagnózou. Umožňují svým 

klientům prospěšnou činnost a účast na spoluvytváření prostředí, ve kterém žijí a poskytují 

prostor pro seberealizaci klientů. Dále je zde poskytována péče od odborníků, která 

klientům umožňuje udržovat si soběstačnost a vysokou kvalitu života. Klientům je zde 

nabízená možnost účastnit se tvořivých dílen, psychoterapie, duchovní péče a dalších aktivit 

jako jsou výlety za kulturou a podobně. 


